O 9 %84

®uHan
XiX Bcepoccuickon onumnuabl no pUHaHCOBOWM
rPaMoTHOCTU, YCTOUHMBOMY Pa3BUTUIO U 3aLuMTe npas
notpebutenen hpuHaHCOBbIX yCnyr
«®UHaTNOH ANA CTapLEeKNacCHUKOBY
2 mapta 2024 rop

8-9 knacchl

BapuanT 1

3apaya 1. DuHaHcoBas uenb

JlusHoe ghuHaHcosoe nnaHuposarue. @uHaHco8ble pucky. OcHOBb! (huHaHCOBOU
mMamemamuxu

MpencrasbTe cebs yepea 10 net. Bol caanu Bce ak3ameHs! B WKOME, nocTynunu B
KnaccHbiil BY3, otyumnuck Tam, Hawnm paboTy. Bpemsi peanuaosats CBOK MEYTY 1

OTNPaBUTLCS B BONbLUOE NYTELWECTBUE C APY3LAMMU.

CroumocTs AaHHoit uenu 3 MnH pybren 8 Tekylumx ueHax. Cpeanss uxdnsuus 5%
rofosbix. Bawm HakonneHusa paexsl 110 000 py6neit.

Bam AOCTYMHbLI cneayruive CbVlHaHCOBbIe UHCTPYMEHThI.

MuHumansHas lMpoueHT 3a ron MononHexue /

cyMma npoanexue
HenoauT Ha rog 10 000 pybneit 8% HeT/HeT
HAenoaut Ha 5 net | 100 000 py6nei 7% na/na
HAenosut Ha 10 net | 1 000 000 py6nein | 5% HeT/HeT

Caenalite pacueTbl U BbibepuTe (OUHAHCOBLIN UHCTPYMEHT, KOTOPbIA NO3BOMUT Bam
rapaHTUpPOBaHHO AOCTUML LIeNK.

1. Paccuuraiite Byayulyio cToumocTs Lenu Yepea 10 neT ¢ y4eTom uHMNsaLum
(OKpyrnuTe oTBET A0 Lenoro).

2. Nopbepute hUHAHCOBLIN UHCTPYMEHT ANSA HAKONNEHUN C MUHUMANBHBIMY
puUckamu. Hanuwmnte BapuaHT 1 NPOLEHTHYIO CTABKY.



3. CpenaitTe pacyer, yaacTcs Nt BaM HAKONUTL HYXKHYH0 cymmy (Byayuyio
CTOUMOCTb LIENU) C YHEeTOM EXEroaHoro nononHexsus aenoauta Ha 200 000
pybneit 1 NPoLEHTHON CTABKW UHCTPYMEHTA, KOTOPLIV Bbl BbIBpany.

MpuBeguTe BCE NPOMEXYTOUHbLIE PACYeThl U X0 BalUMX MbICNen.

PeweHue:
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3apayva 2. ®PuHaHcoBbIe pedopmbl 1748 r.

ucmopust (huHaHco8, Npagosoe peayuposaHue

Wmnepatpuua Enuaaeera NeTpoBHa BbiNyCTUNA YKa3, NPUKA3bIBAIOLLUA U3bIMATH U3
obpallerus cepebpsaHble MOHETbl U 0BMeHUBaTL UX Ha MeaHbie MOHETbI. B To
Bpems cepebpsaHbii pydbnb 6uin paeen 25,85 rpamma cepebpa.

EQUHCTBEHHBIMK TUNAMKU MEAHLIX MOHET, YEKAHUBLLUXCSH B TOT rod, Buinu “aenrn” (Y
koneiku) u “nonytuku” (Y4 konenku). Bec “aeHrn” - 8,19 rpamma, a “nonywiku” - 4,1
rpamma.

Bce rocyaapcrBeHHbie pacxoibl TakkKe NpoBoaAUITUCE C NMOMOUWbLIO MeAHLIX MOHET, a
30n0Tble U ceperHHble MOHEThI OCTaBanuce B KasHe.



Tawke B 1748 rony Muxaun JToMOHOCOB Hanucan oy B YeCTk FOACBILMHSI NO
BOCLUECTBUIO umneparpuubl Envaasets! MeTpoBHbl Ha npecton u 6uin HarpaXaeH
OBYMSA ThicA4Yamu pybnen 8 MeaHon MoHeTe.

BosHarpaxaeHue secuno 6onee 2 TOHH, U €ro NPULLNOCh BE3TU Ha HECKOMNbKUX
noaBonax.

Paccuurtaure:

1. CKONbKO MEHbLIX MOHET HYXKHO HanevataTb Ha MOHETHOM [Bope AN
sbinnarbl Muxauny lomoHocoBy, ecnu Harpaay Belaanu aexHron (%
KOMEeWKU)?

2. CKONbKO MeHLIX MOHET HYXHO Hane4ataTk Ha MOHETHOM [ABOpe anA
Bobinnarel Muxauny llomoHocoBy, ecnu Harpagy seiganu nonyikamu (v
KOnewnku)?

3. Bo ckonbko pas meaHas Harpaaa bbina Tsxenee cepebpaHoir?

PeuweHue:
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3apaua 3. Mokynku Bacunbesbix u HAOC

Hanozsu

Cembst Bacunbesbix kaxayio cy66oTy NOKYNaeT npoayKkThbl B CynepMapkeTe Ha
Hefeno. Mo Yeky oHu sannatunu 5480 py6neit (c yuetom HAC - Hanora Ha
A0BaBneHHY CTOUMOCTD).

Mpu atom obas cymma HAC (Hanora Ha A0BaBNeHHy0 CTOUMOCTL) cocTaBuna 680
pyGnei.

Takke 13 Yyeka BUAHO, YTO YacThb TOBApOB obnaranack Hanorom Ha nobasneHHyio
CTOUMMOCTL no cTaske 10%, a ewe yactb — no craske 20%.

Paccuuraiire:

1. CroumocTb TOBapoB, KOTOpbIE OBNaraoTCs HOC no craeke 10%
2. Croumoctb ToBapos, KoTopble obnaratwTes HAC no craske 20%.

PeweHue:
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OtBer K 3apave:

3agaua 4. 10-nevusis AoXxoaHoCTL noprdens Bukropa

d)UHaHCOSaFI Mamemamuka, uHeecmuyuu, Hanoau

B 2014 roay poautenu BukTopa Bnoxunu nexbru 200 000 pybnein B nopthens us

ABYX @KUMIA: MONOBUHY - B aKLuu NPOMbILLNEHHOR KOMNaHUM 1 NOMOBUHY - B aKLUK
BaHka.

AKLUW NPOMBILLIEHHOM KOMnaHuu pocnu Ha 10 npoueHTos KaXabli rod, a akumu
BaHka pocnu Ha 20 NPOLEHTOB exerofHo. [IuBnaeHnos He Bbino.

BukTop nonyuun ator nopTens B HacneacTso B 2024 rogy v pewun npogars
LieHHble Bymaru,

Paccuutaure:

1. Doxon oT uxsecTuposaHus (PasHuLly mexay obLiei cTouMocTbio noptdens B
2024 ropy u cymmoir, KOTOPYHO poauTenu Bnoxunu s 2014 roay).

2. WaeecTtHo, yto BukTop gonxen aannartuts HO®N 13% npu npopaxe LEHHBIX
Bymar. Kak Hanor nosnuser na A0X0A OT UHBECTUPOBAHUA?

3. Obuwyio NPOLEHTHYI0 OXOAHOCTL NopThens ua 2 akuwui 3a 10 ner snagexus.

4. CpenHerogosyio AOXOAHOCTL nopThens Buktopa B NPoOUeHTax.

MpuseguTe Bce npomexyTouHbIe pacyerbi.

PeweHue:
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3apava 5. UHBecTuuun Cepres

MHBECTULIUM, oGnuraumm, q)MHaHCOBaﬂ MaremarTuka

Cepreit Hakonun 100 000 pybriein. OH xoueT HayaTb WUHBECTUPOBATL, HO TONBKO
Hajan nsyyatb 0OCHOBbI UHBECTULWNIT U BouTes noKynaTe akuuu, PuHaHcoBbI
KOHCYNBTaHT NpeanoxXun emy Ucnonb3osaTe KOHCepBaTMBHbIE CTpaTeruu:

1. Kynutek 100 obnuraymin Q3. LleHa oaHoi obnurauuu - 950 pybneit. Obnurauuu
ByayT norateHs: Yyepes 2 roga no HomuHany 1000 pybnei 3a eauHuly. Exeronnas
KyNoHHas cTaska - 10% ot HoMuHana. Kynokbl 3a4ucnstores Ha TeKyLuit cyer.
Komuceus 6pokepa - 5% ot CYMMbI UHBECTULIWIA, HO He MeHee 5000 pybnen.

2. Monoxuts Bce ACHbLIM Ha Neno3nT C NPOLIEHTHON CTABKOIA 16% rofoBbix Ha 2
roaa (Ha4ucnenue nNpoueHToR exerogHo, ¢ kanutanusauwven). 3a oTkpbiTUe
AenosnTa KoMUccUs He BaumaeTcs.

Paccyuranre:
1. Kakoit noxon Ceprei MOMY4UT, €CNU NPUMEHUT nepByio cTpareruio -
WHBECTUpOBaHue 8 obnurayuu?
2. Kakom goxog no Aenosuty nonyuut Cepreit Yepea 2 roga, ecnu npumeHuT
BTOPY cTpaTernio?
3. Kakoi sapuant UHBECTUPOBaHWUA NpuHeceT UHBECTOPY MakCcUumMarbHbii aoxopn
(B pybnsax)?



MpuBeauTe BCE NPOMEXYTOUHLIE PacyeThl.

PeweHue:
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Kewc 1. Nepeean cembu ¢ ABYMA AeTbMU

Vearos Angpeit Cepreesuy pabotaer ohuc-meHeaKepom B hunuane MOCKOBCKOI
KOMNaHwu B Apocnasne.

Ero exemecaunbiii noxos cocrasnseT 75 000 pybnen (oo Beiveta HA®NM). B cembe
Asoe aeten, poausiumxcs B 2022 u 2016 rogax. Kena, Enera AnexceesHa,
HaxoauTes B AGKPETHOM OTNYCKe No yXofy 3a pebeHKoM A0 3-X neT. HO oHa



3a8HUMaeTCs HafOMHLIM TPYAOM, Nonyyas cpeaHuit goxop B pazmepe 25 000
pybnei B mecauy (o BeiyeTa HAO®I). Cembsa cHumaert HABYXKOMHATHYH KBApTUPY B
UeHTpe ropoaa Apocnaens 3a 30 000 pybnen B mecsuy.

Cpephuit pacxog Ha nuTaHue, NPOEe3A, KOMMyHanbHbIe YCnyr U npouKe pacxoas|
coctasnaet 40 000 py6neit B mecsL,.

B oktabpe 2021 roga VeaHoBy npeanoxunu nossilwexue no pabote B ronosHoI
odhrc B Mockse ¢ yasoeHuem 3apaboTHoi nnatel. Mpu aTom AOXO0L, XKEHbI MOXET
yBenuiutbea ao 35 000 pyGneit B Mecsil, CTOUMOGTL CheMHOJ KBapTupbl B Mockse
coctasut 55 000 py6neir. Oxunaercs. yto CpeaHue pacxoael Ha NUTaHue, nNpoesa,
KOMMYHanbHble ycnyru u npoyue pacxonsi Bo3pacTyT no 65 000 pybneit 8 mecsu.

HDononuutensHbie yenosus:

1. Komnawwus npeanaraer onnarty CLeMHOro Xunbs B TeYeHUe 6 Mecsiues ¢
ycnosuem pabotbl B KOMNaHUK HE MEHee 2-X NeT.

2. PebeHok moxeT xoaute B Mockse YacCTHbIA [ETCKUA can CToUMOCTLI0 30 000
pybnei B Mecsw, BTopoit pebeHok Byaet xoautb B MYHULMNANBHYHO WKOMY
B6ecnnaTtHo.

Bonpocsl ins pewenus kelica:

1. Kakoebl 6yayT o6ine exemecsutblie Aoxofbl cembu MBaHoBbIX nocne
nepeesna 8 Mockay?

2. CMoxeT nu cembsi MBaHOBbIX onpenenuTs ceoero pebeHka B CTONUYHbLII
HacCTHBIN AeTCKMIA caa cTouMocTs0 30 000 pybneit B Mecal, yuuTeiBas
YBENWYEHe pacxoaos U MaMeHeHue JOX0a0R?

3. Kakue duHaHcoBble U NUYHBIE PELUEHUS NOMKHA NPUHATL CeMbs MBaHOBLIX,
y4uThiBas nepeess 8 Mocksy, NoBbilueHWe 4OXOAA U CTOUMOCTS AeTcKoro
capa?

4. PaccmoTpuTe BO3MOXHOCTH Onnathi CHEMHOTO0 XUNbs KOMNaHUER B TeYeHue
6-T1 mecsies. Kak 370 nosnusier Ha (PUHaHCOBOE NONOKEHUE Cemby
MBaHoBLIX?

5. Paccmotpute BOaMoxHOCTS NONy4YeHUs CeMenHon UNoTeku
(NepBoHavanbHbIt B3HOC 20% U CTaBKA 6%) ans nokynku ceoero
cobcTBeHHOro Xunbs B Mockse unu MoamockoBbe 3a nepebie asa rofa
nocne nepeespa (24 mecsua). Kakve ycriosus u BO3MOXHOCTU OHU UMEIOT?
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Keiic 2. ®unancoran rpamoTHoCTL PYCCKUX NnpeanpuHuMaTenen-MeLieHaToOR
19-20 sBekoB

Pycckue npeanpunumarteny u KYNUbl CNaBATCA CBOUMU 3HaHUSMKU B 06nacTu
VCKYCCTBA U KyNbTYpbl, a Taioke CBOUM BKNaaoMm 8 couunanbHble 1
BnaroTeopuUTEnbHBLIE NPOEKT,

"A TO eLue POCCUICKMI MyMUYOK, BbIPBABLUWCL U3 AEPEBHU CMOMNOLY, HaUUHAET
Ckonavmsatk ceoe Bnarononyyue Gyayuiero Kynua nnu npoMellUNeHHUKa B caMmoi
Mockse. OH TopryeT c6utHem Ha XUTPOBOM pLIHKE, NpoAaeT nupoxky... Mepaner,
rONIOAAET, HO Bceraa Becen, He PONLLeT U HajeeTcs Ha Bynywee... A tam, rnsaae, v
HETO y)Ke 1 nasoyka unu 3aBoauk. A NOTOM, NOAK, OH yxe 1-i1 runbauu kyneu,
MogoxauTe - ero crapLunit cuIHoK NepsbIid Nokynaet oreHoB, nepsbii nokynaer
lMukacco, nepewlit Beser B Mockey Matucca. A mbl, NPOCBELLEHHBIE. .. U FTHYCcaBo-
KPUTUHECKN roBOpUM: «camoayp»... A camMmoaypbl Tem BPEMeHEeM MNOTUXOHbKY
HaKkonunu YyaecHoie COKPOBULLA UCKYCCTBA, CO3nanu ranepeu, myseu,
MEPBOKNACCHbIE TeaTpbl, HACTPOUNK BONbHULLI U NpuioTel Ha BCio Mocksy"
(Memyape: @. U. Wansnuva).

laspuna Maepunosuy ConogosHMKos Bbin kynuom u POCCUNCKUM MEeLEeHaToM.
VIMEHHO OH cTan aBTopoM camoro KPynHOro B uctopuu Poccum nosxkepreosaxus. Ero
COCTOAHUE COCTaBNANO OKOMO 22 MUMNUOHOB pybneit. Bnarogaps MeLeHary B
ropoae nosisunack KnuHuka KoxHeix v BeHepuieckux BonesHeil, ocHalleHHas Bcem
Heobxoaumsim. CerofHs B ee noMmelleHuu pacnonaraertcs MockoBckas
MeAulUUHCKan akagemus umenu W, M. CeveHoga.

Mo saBewanuo kynua ero HacnegHukam ocTanock OKoNo NoNyMUNUoHa pybnei,
ocraswunecs xe 20 147 700 py6nei 6binu nylieHsl Ha Bnarue pena. Tpets
KanuTana nowna Ha oByCcTPONCTBO 3EMCKUX WEHCKIX yunnuw B psae rybepHui,
Apyras TpeTb — Ha coafaHue NPohecCUoHaNLHLIX LWKON U npuoTa ans 6e3Q0MHbIX
Aeteit B CepnyxoBCcKoM yesne, a ocTasiwascs HacTb — Ha CTPOUTENLCTBO JOMOB C
AeLleBbIMn KBapTUpammu A4nsa 6eaHbIX M OaUHOKIUX nogen. bnarogaps saeewaHmnio
MeleHata 8 1909 roay Ha 2-it MewwaHckoi ynuue nossuncs nepsbiin 4om
«CBOBOAHSIN rpaKaaHuHy ¢ 1152 KBapTupamu Ana oguHokux moaei. Tam xe 6uin
noctpoeH nom «KpacHslit pomb» ¢ 183 KBapTupamu ansa cemei,

Bonpocel k kelicy:

1. Kakoit npouenT ot obujero coctoaHuUs Cononosruxkosa 6bin octasnex Ha
Gnarue nena?

2. Kakas gons Hacneacrea 6wina ucnonbL3oBaHa Ha 0ByCTPONCTBO 3eMCKUX
KEHCKUX yumunuwy?



3. Kakas cymma 6bina BbineneHa Ha Co3aaHue npoeccuoHanbHbIX WKoN U
nputoTa Ans 6esnomibix getein B Cepryxosckom yesne?

4. Ecnu npuHaTL pasHbIMu 8aTpatbl Ha CTPOUTENLCTBO 1 KBAPTUPLI, TO CKOMBKO
WHBECTULINIA BbINO BNOKEHO B CTPOUTENLETRO OOHOW KBaPTUPLI B 3TWX ABYX
aomax?

S. Kakue ypoku no hmHaHcoBo FPaMOTHOCTM MOXHO U3BNEYbL U3 AeSTenbHOCTH
U (PUHAHCOBLIX peLueHuii PYCCKUX MeLleHaToB 1 hunaHTponos?

Pewsenue K keiicy:
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